



Брянскими следователями жительнице города Тверь предъявлено обвинение в покушении на незаконный сбыт наркотических средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении 16-летней жительницы города Твери, подозреваемой в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере (ч. 3 ст. 30 – п.«г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в вечернее время 18 августа 2021 года в ходе проведения осмотра по месту жительства подозреваемой в квартире многоквартирного дома по ул. Дуки в г. Брянске обнаружено наркотическое средство в крупном размере, которое она намеревалась сбыть на территории областного центра бесконтактным способом, путем осуществления закладок.

Преступление выявлено и пресечено оперативными сотрудниками отдела по контролю за



оборотом наркотиков УМВД России по г. Брянску.

С учетом собранных доказательств подозреваемой предъявлено обвинение в незаконном сбыте наркотических средств в крупном размере. По ходатайству следственного органа судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Напоминаем, что уголовным законом за совершение преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотических средств группой лиц по предварительному сговору, а равно в значительном размере, предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 15 лет.

Совершение несовершеннолетними подобных противоправных действий как правило происходит по нескольким причинам.

Одной из них является низкая правовая грамотность лиц, не достигших совершеннолетия, в сознании которых сформировалась иллюзия о невозможности привлечения к уголовной ответственности в силу их возраста.

Однако, Уголовным кодексом Российской Федерации ответственность, например, за незаконный сбыт наркотических средств независимо от способа его совершения наступает с 16-летнего возраста.

Другой причиной служит обманчивое представление подростков о максимальной скрытности их противоправной деятельности, если она осуществляется с использованием мессенджеров и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Сообщаем, что в правоохранительных органах, в том числе в следственных и экспертно-криминалистических подразделениях Следственного комитета России, имеются необходимые технические средства и специалисты, возможности которых позволяют все тайное сделать явным.

Еще одной важной причиной является бесконтрольность несовершеннолетних со стороны их родителей. Зачастую, избыток свободного времени у детей и социальная не вовлеченность последних, замещается не самыми полезными обществу делами, а также вовлечением их в совершение правонарушений и преступлений, которые нередко связаны с обещаниями им быстрого обогащения.

И даже переезд из региона в регион не является препятствием для выявления и пресечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

незаконной деятельности оперативными подразделениями правоохранительных органов.

С учетом изложенного следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области обращаются к несовершеннолетним с просьбой не отзываться на сомнительные предложения быстрого обогащения и не участвовать в противоправной деятельности.

Родителям и законным представителям детей следует внимательнее относиться к последним, надлежащим образом исполнять свои обязанности по контролю и воспитанию несовершеннолетних, организовывать их учебное время и досуг.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #НаркотическиеСредства #Закладка

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1603059>